

中超冬季转会 13年来首次盈利



4月13日零点，2023赛季中超联赛冬季转会窗正式关闭。据专门负责统计转会数据的德国转会市场网站统计，本窗口中超联赛转入转会支出322.6万欧元，收入778.6万欧元，收支差为正456万欧元。这是13年以来首次中超联赛冬窗整体收支为盈利状态，随着金元时代的结束，中超联赛各俱乐部的购买力其实已经下降到了冰点。

标王身价跌破百万欧元

中超联赛进入后金元时代，各家俱乐部投入都急剧缩水，但就在一年前的冬窗，整个联赛转会还支出超过了1800万欧元。

其中武汉三镇签下罗马尼亚国脚斯坦丘花费400万欧元，成为冬窗标王，当时武汉三镇还签下了戴维森和华莱士这两名巴西球员。同时产生转会费的还包括上海海港签下中锋恩迪亚耶、山东泰山得到中锋克雷桑这些来自欧洲联赛的外援。

仅仅一年后，冬窗绝大多数转会都以自由身形式完成，自然很难产生转会费，少数几笔产生转会费的外援身价也非常低。

武汉三镇将上赛季联赛最佳射手马尔康以450万欧元的身份，卖给了沙特吉达国民，代替者是超级杯首开纪录的雅库布。

后者从葡超阿维拉租借加盟费用仅为90万欧元，但这已经是冬窗中超转会最大的一笔支出了。

据统计，本赛季冬窗其他产生转会费的外援还包括北京国安的阿代米(50万欧元)、长春亚泰从山东泰山租借的莱昂纳多(46.7万欧元)

元)、上海海港的平科(20万欧元)，以及什科里奇(20万欧元)。此外，申花从芬兰球队签下晏新力的转会费仅为8万美元。

今年16支中超球队一共签下了25名新外援，只有上海申花的阿马杜一人来自欧洲五大联赛，而且还是五大联赛中最弱势的法甲，所效力的昂热也从联赛一开始就排名垫底，降级趋势不可逆转。

而近20名外援都是零转会费，或许这种自由转会的模式，会在未来两三年内成为中超联赛的主流引援方式。

13年来首次实现盈利

标王雅库布的转会费用仅为90万欧元，上一个中超标王跌破百万欧元的转会窗还要追溯到2010赛季，当时上海申花签下里亚斯科斯只用了36万欧元。

当然，由于当赛季广州恒大还在中甲，他们花费350万美元签下穆里奇的转会费并未被统计入中超行列。

而此后随着中超联赛进入金元时代，冬窗标王身价一路飙升——2017年上海海港砸下6000万欧元签下奥斯卡，象征着中超引援的顶峰。

今年冬窗，中超收支差为正456万欧元，是13年以来首次中超联赛冬窗整体收支为盈利状态，同时也是中超有史以来整体盈利最多的一个转会窗口。

马尔康一人的转会费，基本上让整个中超联赛实现了盈利。

本土球员方面转会也基本上以自由身形式完成，为数不多产生费用的转会来自国安的外租球员杨帆和曹永竞。

内援标王由杨帆再次获得，他以500万人民币的租借费用再次租借天津津门虎，去年冬窗他的租借费就曾当上内援标王。

据悉，北京国安当初花费不菲代价从天津津门虎签下杨帆，俱乐部也想通过收租借费的方式来弥补当初的转会费支出。

再无大手笔引援球队

2022赛季武汉三镇以升班马的身份最终夺取了联赛冠军，这和俱乐部在转会市场上的投入有很大关系。

除了斯坦丘、戴维森和华莱士三名外援，三镇还签下了刘殿座、高准翼、何超、邓涵文、谢鹏飞等多名国脚级球员，最终投入换来了实打实的冠军。

本赛季，武汉三镇拿出手的内援也就韦世豪和严鼎皓两人而已。

而海港也在当赛季两个转会窗对阵容进行了升级，去年冬窗恩迪亚耶、冯劲、张琳芃、徐新等内外援到来，夏窗签下了西班牙人双子星武磊和巴尔加斯，还引进了入籍球员蒋光太。

本赛季海港冬窗非常低调，除了用平科换掉了恩迪亚耶，内援市场上没有任何动作。

整个冬窗，虽然有不少球队在引援数量上都达到了两位数，但质量根本无法与此前相比，理性引援成为整个联赛所有俱乐部的共识，连续多个转会窗高投入的球队已经彻底消失……

从这个层面来说，整个联赛的购买力其实已经下降到了冰点。

据《太原晚报》

女足世界杯 赛事官方发布助威曲

近日，2023年女足世界杯赛事官方发布了名为“团结调”的助威曲。

2023年女足世界杯将于7月20日至8月20日在澳大利亚和新西兰举办。当天举行的各种庆祝倒计时100天的活动中，人们在现场哼唱了刚刚学会的“团结调”，尽情欢庆即将到来的女子足球盛宴。“团结调”不算是歌曲，它只有曲调和鼓点，但哼唱简单，很容易调动起球迷的热情。

国际足联秘书长萨穆拉说：“我们非常高兴在倒计时100天时公布这个曲子，这个助威曲与女足世界杯的宗旨非常吻合。当‘团结调’在九个世界杯举办城市响起时，来自全世界的球迷就会知道，是时候参与其中，创造一个难以忘怀的气氛了。从球场到街道，‘团结调’能唤起人们团结的信念，是足球将我们聚集在一起。”

据《山西晚报》

NBA：公牛、雷霆保留季后赛希望

2022至2023赛季美职篮季后赛附加赛4月12日再战两场，芝加哥公牛以109:105击败多伦多猛龙，俄克拉荷马雷霆以123:118战胜新奥尔良鹈鹕，两队在客场取胜后继续保留晋级季后赛的希望。

公牛在当天与猛龙的比赛中上演大逆转，在第三节一度落后19分的情况下成功翻盘。拉文此役砍下全场最高的39分，其中30分来自下半场。

拉文第三节独得17分，公牛将分差追至72:81进入第四节。距离比赛结束还剩6分26秒，卡鲁索的三分球帮助公牛将比分追成91平。此后两队战况胶着，比赛仅剩12秒时，猛龙落后三分，西亚卡姆本有机会通过罚球追平比分，但他三罚一中，公牛最终取胜。

猛龙队本场全队36次罚球仅18中，西亚卡姆得到32分。

另一场比赛中，雷霆与鹈鹕在上半场打得难解难分，半场结束鹈鹕以63:57领先。第三节雷霆在攻防两端表现出色，在亚历山大的带领下一度以95:85领先。末节开局阶段，雷霆在三分钟的时间里只有两分入账，鹈鹕趁机打出一波9:2的进攻波，将分差缩小至两分。

距离比赛结束还剩六秒时，雷霆119:115领先，虽然英格拉姆投进三分球让鹈鹕看到反败为胜的希望，但在最后两秒时的一次发后场球失误，葬送了他们最后扳平比分的机会。

雷霆的亚历山大和吉迪本场分别得到32分和31分。

4月14日，公牛将与迈阿密热火争夺东部最后一个季后赛席位，西部最后一个季后赛席位将在雷霆与明尼苏达森林狼之间产生。

据新华社